
Za pravdu mi to stojí

Revolta

A stojím tady sám, komu věřit nepoznám.
Cestu rájem nečekám, jenže cestu peklem jsem nečekal.
Někdy je to víc než na ramenou kurva přítěž,
v davu tupých hlav vítěz, ale jednou si to slízneš.
Ze dne na den zapomenou, díky, nemáš zač, nashledanou,
sklop uši, uhni stranou, nemám duši zaprodanou.
Nemám čas být poražený, kurva jaktože jsem zaražený?
Zarážená kudla v zádech, dovol mi aspoň jeden nádech.

A možná to nikoho nezajímá, co se v tom člověku skrývá,
kolik času mu zbývá, co on fakt vnímá.
Vzal sis ze mě, co jsi potřeboval a potom jsi mě obětoval,
celé jsi to nafejkoval, závistí ses přefetoval.

A nevím jak píšu tohle rozpíšu,  text napíšu o tom jak píču víš
 o mě, věřit pomluvě, a tak soudíš mě a trolíš mě. Jenže ty boj
íš se říct to mě do očí, že Adame? Spory se řeší na netě a vy o
statní co
se bojíte kříže.

Ano jsem scientolog a jsem na to kurva hrdý, víš o tom nic,
to jen z internetu příjímáš drby, chytračíš. Hovno, vytlačíš,
názory, pytlačíš si jak … nechal ses omrdat tlakem, výsmysly dr
uhých, zmanipulovaný strachem ubohých. Poslechni si znova Povst
aň z láskou, už jste zapomněli?
Bez rozdílu vyznání, to jste opomněli, asi jste kurva nikdy poř
ádně neposlouchali, věříte píčovinám aniž byste přemýšleli.

Učil jsem pokoře, jednotě, víře, duchovno to je ta cesta k síle
a ne kozy, bicák, fotka a rýže, mladí chcou být jen svalnaté zv
íře.
Kurva do píče, tohle jsem nechtěl, nejraději bych brečel a letě
l pryč do vesmíru. Nedokážeš si jaké to je zažít let do vesmíru
.

A opustit tělo a obletět planetu a poznat pravdu, nebo podívat 
se
miliardy tam a tam nazpátek. Skončí svět pozlátek, už žádné úva
hy a teorie, pravda je jen jedna, zbytek euforie a lež.
Čerpáš informace z netu, to běž hned ověřovat si to sám.
To vážně chceš nechat to jenom tak téct a padat do mysli jak dé
šť?

Víš jak se mi žije v tomhle světě? Utlačí tě když toužíš po osv
ětě,
kdysi se za pravdu upalovalo, dneska jen internetové a mediální
 haló. Když někdo velký začal mít vliv, tak zaúřadovalo. A to s
mutné je, že stačí trošku falešných informací a lidi se už poza



bíjí sami a sami mezi sebou. Nechci bojovat s tebou, chci vesmí
r bránit, od světa lží chránit. A tak budu tady stát za pravdu 
klidně sám a i kdybych měl umřít za pravdu mi to stojí.
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